



开了一天公交车,回家突发心肌梗死

家属:因中暑引发,要求工伤赔偿
人社局:不符合工伤认定条件



昨天,靖江市民秦女士向现代快报反映,她的丈夫是一名公交车司机,7月8日晚下班回家后,身体出现不适,经诊断为急性心肌梗死,在转院途中死亡。秦女士称,当天丈夫驾驶的公交车空调坏了好几次,她认为丈夫是因中暑引发疾病,要求工伤赔偿。靖江市人社局表示,秦女士丈夫许师傅的情况不符合认定为工伤的条件。公交公司表示出于人道考虑救助8万元。

事发

公交司机突发疾病死亡

秦女士说,丈夫今年48岁,去年7月16日到弘宇公交公司上班,上班前单位组织了体检,体检结论为“未见任何异常”。

今年7月8日中午,秦女士送饭给许师傅,“当时他说感到不舒服。”秦女士说,丈夫跟她提到公交车空调坏了,车里非常热,丈夫当天工作到晚上7点多才到家。

许师傅一到家就说身体不舒服。她后来去上夜班,晚上10点多回到家中,看到丈夫躺在沙发上。“我让他去医院看看,他不肯去。”秦女士说,直到晚上11点多,儿子发现他爸爸身体有些凉,立即打车陪他到靖江市中医院。医生诊断为急性心肌梗死,随后立即转往靖江市人民医院,但在转院途中,许师傅离开了人世。

家属

是中暑引起的

“丈夫平时身体健康,如果不是

中暑,怎么会引起急性心肌梗死?”秦女士说,事后,她从丈夫同事处得知,当天许师傅驾驶的公交车空调坏了3次。

公交公司7月8日行车路单上显示,11点10分和15点20分有两次修车记录。靖江市气象局提供的一份气象证明中称,7月8日靖江最高气温为36摄氏度。

“天这么热,闷在公交车里一天肯定不舒服。”秦女士说,事后,家人向公交公司提出申请工伤认定,但公交公司以不符合条件为由拒绝。

“丈夫是家里的顶梁柱。”秦女士抹着眼泪说,公公婆婆已经80岁高龄,儿子刚刚结婚,自己是个残疾人,不知道一家人的日子怎么过。

公交公司 出于人道救助8万元

靖江弘宇公交公司副总经理刘勇说,公司曾向人社局咨询,因为许师傅是在家中发病死亡,不符合工伤认定的条件。

刘勇说,许师傅的家属曾提出15万元的赔偿,公司考虑到他家的

实际情况,从人道主义角度出发,救助8万元。

“不管许师傅家属申请工伤成不成功,这8万元都给他。”刘勇说,如果家属认为公司有过错,可以进行举证。

人社局 不符合工伤认定的情形

靖江市人社局工伤科瞿科长说,按照《工伤保险条例》相关规定,在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时内经抢救无效死亡的,可以认定为工伤。

但许师傅是在家中发生疾病,不是规定中的工作时间和工作岗位,因此不符合工伤认定的条件。

医生 中暑可能是诱因

医院有关专家告诉记者,公交司机长期处于紧张的工作下,生活、饮食不规律,急性心肌梗死可能与生活习惯有关系,中暑可能是个诱因。

专家说,当气温超过35℃时,人体的新陈代谢会显著加快,容易引发中暑。同时人体皮下血管扩张,皮肤血流量明显增加,回到心脏的血流量也显著增多,大大增加心脏的工作量。为了应对高负荷的工作,心肌对冠状动脉的供血要求也相应提高。在上述因素影响之下,发生急性心肌梗死的概率会明显上升。

律师 如死因与工作环境有关 用人单位需担责

江苏博诚律师事务所律师徐然介绍,按照相关规定,用人单位必须提供符合规定的工作环境。死者家属可以向法院提起诉讼,由法院委托相关鉴定机构对其死亡原因与高温工作环境是否存在因果关系进行鉴定。如果有因果关系,可进一步鉴定高温工作环境与造成死亡之间的参与度比例是多少。因为死者自身的疾病毕竟是造成死亡的原因之一,在明确因果关系及参与度之后,可要求用人单位在其过错范围内承担相应的赔偿责任。 尹有文

聋哑女子想回四川 走了3天没出镇江

救助站工作人员嘘寒问暖化解她的敌意,帮她找到老公

一名四川籍聋哑女子与女儿在镇江迷了路。由于她不懂哑语,警方只好将母女俩安置在镇江救助站。昨天,救助站工作人员终于联系上了她的丈夫,夫妻俩在救助站一见面就抱头痛哭。据悉,她已经和丈夫失去联系3天。

母女俩死活不肯下车

7月23日,一位三轮摩托车司机向镇江丹徒区上党派出所报警,称一位带着孩子的聋哑女子,坐在他车上不肯下来。司机说,当天13时许,他在丹阳汽车站附近候客。这时带着一小女孩的中年女子要坐车,“我问她到哪里,她没说话,后来才知道她是个哑巴。我按照她手指的方向往前开,一路途经丹阳、句容,一直到了上党,因为不知她要去哪里,我让她下车她却不肯。”

民警将女子及其两岁左右的女儿带回派出所,女子在纸上写下了两个名字:刘波、李六一。民警查询发现,全国叫刘波和李六一的人有数百个,便打开每个人的信息和照片,让她辨认,经两小时的查找,这些人都被她否认。

民警随后联系了镇江市特教中心的周老师,用手势与她沟通,却发现她不会手语,还紧紧护着挎包和行李,不许民警触碰。民警只好暂时将母女俩安置在宾馆,7月24日,又将母女俩送到镇江市救助站。

吴帅 贡洪慧 林清智

两天后联系上她的丈夫

救助站工作人员安排母女俩洗澡,给她们提供了换洗的新衣服,并为她们安排了配有空调、卫生间的房间。不过她防备心理很强,一进房间就把门反锁,随身携带的行李也不肯给工作人员查看,工作人员只好在纸上写字和她交流,她只会写“刘波”、“李六一”这几个人名,后来又写了几个电话号码,工作人员多次拨打这些号码,均为空号或者停机。

幸运的是,在不断沟通交流、嘘寒问暖中,她渐渐感到工作人员的善意,慢慢减少了防备心理,在工作人员的劝说下,她从包里拿出了身份证,原来她名叫余某,来自四川自贡某村,今年28周岁。在了解到身份信息之后,工作人员准备联系当地政府以便找到她的家人,最后在当地村干部的帮助下,辗转联系到了她的娘家人,又由娘家人联系上了她的丈夫刘波。

昨天下午1点左右,30岁的刘波从打工地丹阳后巷镇赶到镇江市救助站,夫妻俩一见面就抱头痛哭。刘波说,他们一家从四川来到丹阳生活,平时家人外出打工,她在家带孩子,不知道为什么,最近她不愿在丹阳待了,3天前收拾行李回老家四川,此后3天都失去联系,他已经在丹阳寻找了两天。

吴帅 贡洪慧 林清智



辞职骑行2000公里

这两天,气温飙升,许多人都猫在家里不愿出门。7月24日傍晚6时许,在高邮文游南路上,一位皮肤黝黑的镇江小伙子起贵却不怕酷热,全副武装骑着单车打算从杭州到北京,此次行程2000多公里,预计20天到达目的地。为了此次千里走单骑,他特地从单位辞职。

其定 丁宇 摄影报道

扬州

染烟瘾多次盗窃
去征兵现场被抓

扬州高邮市三垛镇17岁的朱某由于染上烟瘾,一旦没有香烟吸便实施盗窃,作案时被超市监控拍了下来,结果在征兵现场被民警当场发现。昨天,当地警方对其采取了取保候审措施。

朱某13岁时,因好奇染上烟瘾,他没有经济来源,便把手伸进了路边小商店,他趁帮父亲买烟时,将偷来的烟给父亲,套取现金,用来上网、喝酒。去年,朱某初中毕业后辍学,烟瘾越来越大,消费也越来越高,他又大肆盗窃。今年7月初,17岁的朱某在三垛镇一超市盗窃香烟多条、现金2000元钱。被超市的监控录像留下了“真容”。7月22日上午,朱某去三垛镇人武部参加征兵,现场执勤的民警感觉他很面熟,经民警回想,终于和7月初的盗窃案件联想到一起,将他抓获。 丁超禹 永华 戴婷 韩秋

淮安

四个子女都不赡养
老人无奈告上法庭

淮安的万老汉今年85岁了,40多年前妻子因病去世,他一人将4个孩子拉扯大,正当老人打算安享晚年时却遭“嫌弃”。

今年3月,万老汉的老房子拆迁了,他就想跟孩子们一块住,不料在大儿子家没住到一周,大儿媳说自己的儿媳要生孩子,老人住在家里不方便,让二儿子将老人接走。没住几天二儿子称老人家太影响孙子考试,又被送到三女儿家……就这样老人被轮流“转”了一圈,每家都没超过一个月。他一气之下在外租了房子,并要求子女支付赡养费,儿女们不仅不愿掏钱,还到处躲着他。

于是他将子女告上法庭,在法官调解下,四个子女认识到自己的错误,表示愿意将老人带回家,并且每人每月支付赡养费500元及医药费80元。

邹冬梅 季金晶

泰州

微信“摇”来一夜情
被拍裸体视频敲诈

泰州女孩小张玩微信“摇一摇”,和“摇”来的男子见面开房后,竟被偷拍了裸体视频,男子以将裸照发上网为由敲诈数万元。昨天,小张及时报警,民警成功抓获了男子。

7月初,小张通过手机微信摇到帅哥陈某,两人在某旅馆开房。小张在洗澡时被陈某偷偷拍下视频。不久后,陈某提出要和小张谈恋爱,被拒绝后,他竟以将视频发上网为要挟向小张敲诈4万元。小张犹豫再三,鼓起勇气报了警。民警根据陈某的微信和QQ等信息,锁定了他的真实身份,将他抓获。 刘薇 尹有文